



KONFERENCIA ÉS KIÁLLÍTÁS AZ IPAR 4.0 JEGYÉBEN

2024. OKTÓBER 9-10. LURDY - HÁZ

Az **ELECTROSUB** Konferencia és Kiállítás az Ipar4.0-hoz köthető innovatív eszközök, szolgáltatások és technológiák koncentrált szakmai és üzleti fóruma. Frissített profillal, idén immár 5. alkalommal kerül meghirdetésre.

ELEKTRONIKA, ELEKTROTECHNIKA DIGITÁLIZÁCIÓ, AI, IoT ROBOTTECHNIKA, AUTOMATIZÁCIÓ

Napjainkban az iparban jelentős változások zajlanak. Az innovatív technológiák alkalmazása, a digitalizáció, a fejlődés kikerülhetetlen útja, a fenntarthatóság záloga. Az Electrosub célja, hogy szakmai és üzleti fórumot kínáljon a piaci szereplők, a kereslet és kínálat, találkozásához. A Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara az Electrosub szakmai támogatója. A Kamara az Enterprise Europe Network magyarországi tagjaként együttműködik többek között a kiállításhoz kapcsolódó nemzetközi B2B találkozó szervezésében. A PBKIK tagjainak a lehető legjobb szolgáltatásokat és szakmai tanácsokat nyújtja és támogatja a cégek üzleti, gazdasági tevékenységét.

A PBKIK ezúton ajánlja az Electrosubot tagjai figyelmébe.

Az ELECTROSUB a PBKIK tagjai részére kedvezményes részvételi feltételeket biztosít!

**Az ELECTROSUB két fő pillére, a konferencia és kiállítás, szoros szimbiózisban vannak egymással.
Az rendezvényen kötelező regisztráció működik.**

Konferencia

Az előadások a kiállításon bemutatott termékekhez, szolgáltatásokhoz kapcsolódó, innovatív megoldásokról szólnak. **Az előző évben 25 előadást és 6 kerekasztal beszélgetést hallgathattak meg az érdeklődők.** A konferencia terem közvetlen a kiállító tér mellett van.

Kiállítás:

A kiállításon 43 cég mutatkozott be 5 országból. **A rendezvény mintegy 1000 szakmai látogatót fogadott, a regisztrációs adatok alapján a látogatók 80%-a első számú döntéshozó vagy részt vesz a döntéshozatalban.** A belépés előregisztrációval, vagy meghívására, díjmentes.

A látogatói célcsoportot cégvezetők, döntéshozók, szaktanácsadók, műszaki értelmiségi körök, elektronikai, villamos ipari, informatikai mérnökök, autóiipari szakemberek, kereskedők, disztribútorok, kormányzati szervek képviselői, oktatók, diákok stb. alkotják.

Elérésük és megnyerésük átfogó kampánnyal történik. Szaklapokban megjelenő hirdetések, hírlevelek, DM akciók, média, Facebook, LinkedIn és Google kampányok. A szakmai támogatók és a látogató csoportokat tömörítő szervezetek, kamarák, oktatási intézmények, továbbá a szponzorok és kiállítók meghívásai, amivel a résztvevők meglévő és potenciális partnereiknek ingyenes belépést biztosíthatnak.

AZ ELECTROSUB SZAKMAI PARTNEREI ÉS TÁMOGATÓI:



MIÉRT ELECTROSUB?

- ...mert az **Electrosub** nemcsak kiállítás és nemcsak konferencia, **egy komplex üzleti, szakmai esemény**, a szakemberek motiváltak, hogy eljőjenek és személyesen is felkeressék
- ...mert a kiállításon **több száz minőségi látogatóval** folytathat személyes tárgyalásokat.
- ...mert a **PBKIK** közreműködésével az **Enterprise Europe Network** az Electrosubhoz kapcsolatban ingyenes **B2B találkozót** szervez nemzetközi kitekintéssel, amihez on site és on line formában is lehet csatlakozni. A **matchmaking** kiváló lehetőség, ami növeli a kiállításon történő részvétel hatékonyságát.
- ...mert a helyszín nemcsak szoftverek, és kisebb termékek bemutatására alkalmas, hanem **gépek, robotok** kihelyezésére is, szükség esetén a **nagyobb energiaigény biztosított**, teherlift rendelkezésre áll!
- ...mert már a jelentkezést követően média és kommunikációs partnereinknek köszönhetően folyamatosan **számot adunk kiállítóink termékeiről, szolgáltatásairól, újdonságaikról!** Minden kiállítóink egy interjú formájában mutatkozhat be felületeinken!
- ...mert kiállítóink egy **féloldal felületet kapnak díjmentesen** a rendezvény programfüzet/ katalógusában
- ...mert a **részvétel egyszerű és költséghatékony, kiállítás full szervízzel a PBKIK tagok számára elérhető már nettó**

369 e Ft-tól (regisztrációs díj, helydíj, standkivitelezés, elektromos bekötés)

bővebb információ: Tóth Judit/projekt menedzser +36 30 3214176

judit.toth@electrosub.com

**Teremtsen közvetlen személyes kapcsolatot potenciális partnereivel.
Mutassa be Ön is termékeit, szolgáltatásait, megoldásait az Electrosubon!**

HOGYAN LEHET CSATLAKOZNI AZ ELECTROSUB HOZ?

A részvétel szponzorként vagy kiállítóként lehetséges. A szponzorok, egyben kiállítók is, akik aktív részesei, előadói a konferenciának és további marketing és promóciós szolgáltatásokban részesülnek.

Bővebb információ és jelentkezés a honlapon: www.electrosub.com

AZ ELECTROSUB MÉDIA PARTNEREI :

